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Успенского района за первое полугодие 2018 года
Уважаемый Геннадий Клавдиевич,
уважаемые присутствующие, односельчане!
        Представляя свой отчет о работе администрации  сельского поселения за 1 полугодие 2018 года постараюсь емко и коротко отразить основные моменты в деятельности администрации за этот период, а также обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
          Наиболее важным и сложным вопросом в рамках реализации полномочий  является формирование бюджета. В 2018 году доходная часть бюджета предусмотрена в сумме 29 миллионов 142,1 тысячи рублей, в том числе собственные доходы – 20 миллионов 501 тысяча рублей, что составляет 70.3 процентов от общей суммы.  Остальные средства – это субсидии из краевого бюджета, дотации из районного бюджета и другие поступления.  Тем роста к аналогичному периоду  прошлого года составляет более 115%.  Хочу отметить, что основными источниками дохода бюджета стали Налог на доходы физических лиц (5 777,3 т.р.) , средства полученные от уплаты акцизов  (1 879,3 т.р.), земельный налог (2364,4 т.р.)  и налог на имущество физических лиц (197,6 т.р.). Увеличению поступлений в бюджет сельского поселения будет способствовать снижение недоимки. На 1 августа 2018 года недоимка составляет  4 миллиона 300,9 тысяч рублей, в том числе по земельному налогу – 809 тысяч рублей, налогу на имущество физических лиц – 1 миллион 432 тысячи рублей, транспортный налог 2 миллиона 59,6 тысяч рублей. 
 Нереальная к взысканию задолженность на сегодняшний день составляет 1 миллион 300 тысяч рублей, из них: 
 - земельный налог 430 тысяч рублей (Магомедов М.М.- 263т.р.; Чанкаев О.М.-29 т.р.; Коваль С.А.- 138т.р.),                                              - налог на имущество физических лиц в сумме 870 тысяч рублей (Машуков Х.А.- 317 т.р.; Коваль С.А. – 416 т.р.; Касимов С.С. – 137 т.р.) 
Для ее сокращения в 2018 году проведено 27 заседаний межведомственной комиссии, на которых заслушали 264 хозяйствующих субъектов. Сумма погашенной задолженности в консолидируемый бюджет составила   163 тысяч рублей.    
  Кредиторская задолженность на 1 января 2017 года  составляла 918  тысяч рублей. На 1 января 2018 года  18 тысяч рублей. Кредиторская задолженность на 1 августа 2018 года отсутствует, что свидетельствует о стабильной финансовой  ситуации в сельском поселении.
Бюджетная политика в сфере расходов Коноковского сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач, решение основных вопросов жизнеобеспечения населения и благоустройство населенного пункта. Вопросы благоустройства территории нашего поселения за отчетный период заслуживают особого внимания.  С целью поддержания санитарного порядка и благоустройства территории поселения в первом полугодии 2018 года  силами бригады по благоустройству сельского поселения наводился санитарный порядок на территории сельского поселения, в том числе на кладбище, около Свято-Никольской часовни, парке, трассе ФАД Кавказ, улицах села. В течение весенне-летнего периода регулярно проводился обкос обочин поселковых дорог, ежедневно осуществлялся вывоз мусора с территории ДК «Юбилей», парка, кладбища и других общественных мест. В микрорайоне «Восточный высажены саженцы лип и дуба. Дважды проведена побелка деревьев, вырубка поросли вдоль ФАД «Кавказ» на протяжении 18 км. Аналогичная работа проводилась и на территории населенного пункта. Помимо этого расчищена от поросли и выбелена лесополоса между селами Марьино и Коноково, неоднократно проводились санитарные дни в прибрежной зоне р.Кубань в лесополосе, проходящей вдоль железнодорожных путей.
Для реализации полномочий в области  обеспечения дорожной деятельности администрацией поселения в первом полугодии 2018 года проводились мероприятия в рамках муниципальных программ: выполнялись работы по обслуживанию, содержанию и ремонту дорог. За данный период израсходовано средств дорожного фонда 3 млн. 843 тыс. руб.
	Отремонтировано дорог в гравийном исполнении на сумму 397,3 тыс. рублей,  3 км.800 м.: 
   - Дорога к  домам ЭЧК – 350 м,
   - ул.Донская от  ул. Восточной  до ул. Пролетарской – 450 м.,
   - ул. Заводовского от ул. Красной до ул. Молошникова- 400м.
   - ул. Мира от ул. Красной до ул. Набережной – 700 м.
   - ул.Восточная от ул.Первомайской до ул.Молошникова -500м.
   - ул. Р.Люксембург от ул.Пионерская до ул.Заводской- 1100 м.
Проведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия  по ул.Первомайской  от ул. Коминтерна  до ул. Восточной на сумму  198 тыс. рублей.
          На территории, прилегающей к детскому саду №9, в целях безопасности пешеходов установлены ограждения, стоимостью 129 тыс . руб.
Закончено строительство линий уличного освещения общей протяженностью 4,5 км. на сумму 1 млн. 682  тыс. рублей и установлено 70 штук светильников на участках:
 - ул. К.Маркса (от ул. Первомайской до ул. Красной);
 - ул. К.Цеткин (от ул. Первомайской до ул. Красной);
 - ул. Буденного (от ул. Первомайской до ул. Красной);
 - ул. Крупской (от ул. Первомайской до ул. Красной);
          - ул. Западная (от ул.Красной до ул.Прикубанской);                                              На техническое присоединение новых линий уличного освещения израсходовано 70 тыс. рублей.
    В рамках краевой программы на  капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках  подпрограммы  «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края»  в 2018 году отремонтирована  ул. Ленина от ул.Калинина до ул.Коминтерна в с. Коноково стоимостью 1 068 200 рублей– 0,157  км. В асфальтном исполнении.
            Выполнены работы по  нанесению дорожной разметки на территории сельского поселения на сумму 140 тыс.руб., в том числе:
-ул. Коминтерна от ул. Красной до ул. Донской
-ул. Первомайская от ул. Коминтерна до ул. Восточной
-ул. Восточная от ул. Первомайской до ул. Донской
-ул. Восточная в сторону Молзавода
-ул. Пионерская от ул. Красной до ул. Первомайской
-ул. Калинина от ул. Красной до ул. Первомайской
-ул. Молошникова от ул. Коминтерна до ул. Пионерской
-ул.Селянина от ул. Коминтерна до ул. Пионерской
- ул. Ленина от ул. Коминтерна до ул. Калинина
- по ул.Восточная от ул.Донской до территории ЖД станции
          Окончены строительные работы по контракту «Устройство тротуара» по ул.Пролетарская от ул.Первомайская до ул.Донская и по ул.Донская от ул.Пролетарская до ул.Курортная протяженностью 600 метров в асфальтном исполнении. Но работа по его обустройству будет продолжена. Стоимость объекта составила 1 млн.445 тысяч рублей. Кроме того, здесь же отремонтированы линии уличного освещения с заменой фонарей. 
Рост малого предпринимательства в Коноковском сельском поселении за последние годы имеет положительную динамику Активное взаимодействие с владельцами ЛПХ дает свои положительные результаты- в поселении налажено производство мяса и молока. В этом году построены еще 2 теплицы общей площадью 1008 квадратных метров для выращивания овощей. На 1  июля  2018 года в ЛПХ наших граждан зарегистрировано 698 голов крупного рогатого скота, в том числе - 417 коров. Помимо этого содержится 742 головы овец, 2100 голов кроликов и 76630 голов птицы. Конечно, эти цифры не являются для нас пределом, а потому проводится постоянная работа по наращиванию поголовья и увеличению объемов производимой молочной и мясной продукции. От этого во многом зависит благополучие наших семей, так как личные подворья – это и основной тип занятости и такие необходимые для каждого хозяина «живые деньги». Цель нашей дальнейшей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. 
	Решить все эти задачи, конечно же, не возможно было бы без депутатского корпуса, который в настоящее время   состоит из 15 депутатов.  За первое полугодие 2018 года проведено 15 заседаний Совета, на которых рассмотрены различные вопросы и принято18 решений. 
Также за истекший период активно работала административная комиссия по выявлению нарушений правил благоустройства на придомовых территориях, сжиганию мусора и разведению костров. По итогам еженедельных рейдовых мероприятий, проводимых сотрудниками администрации, за первое полугодие проведено 24 заседания административной комиссии, составлено 56 протоколов, 12 нарушителей оштрафованы на общую сумму 19500 рублей, вручено 172 предписания о необходимости  устранения нарушений. 
В своем докладе хочу еще раз напомнить  жителям Коноково о недопущении произрастания на придомовой территории наркосодержащих растений сжигания бытового мусора, сухостоя, так как в настоящее время продолжает сохраняться жаркая и сухая погода, которая способствует пожароопасной обстановке.  
Также, исходя из практики рассмотрения материалов и представлений ОВМД РФ по Успенскому району, считаю необходимым указать всем без исключения жителям с.Коноково на обязанность лично осуществлять сохранность своего имущества, так как  в большинстве случаев совершения преступлений, связанных с хищением имущества, имеет место наличие такого обстоятельства как свободный доступ  преступников к чужому имуществу, которое никем не охраняется и его можно свободно похитить. 
Подводя итог первого полугодия 2018 году, можно с уверенностью сказать, что в той или иной мере улучшилось качество жизни каждого нашего жителя - и всё это благодаря помощи и поддержки действующей государственной власти. Слова благодарности адресую депутатам Совета муниципального образования Успенский район и Совета Коноковского сельского поселения руководителям организаций, предприятий, руководителям ТОС и индивидуальным предпринимателям за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения. От жителей Коноковского сельского поселения Успенского района выражаю благодарность районному руководству, лично  главе муниципального образования Успенский район Геннадию Клавдиевичу Бахилину, МУП «Ресурс»-руководитель Никифоров Игорь Николаевич, МУП «Успенский водоканал» -руководитель Богданов Грант Валерьевич, «Успенский РЭС»-руководитель Клинков Алексей Александрович, «ТНС-энерго Кубань»-руководитель Олейников Владимир Валерьевич, «Монтаж плюс»-руководитель Тарасов Игорь Викторович за помощь и поддержку Коноковскому сельскому поселению.

Из наиболее важных мероприятий, намеченных на второе полугодие  2018 года, можно выделить следующие:
-проведение на должном уровне избирательной кампании по дополнительным  выборам депутатов Совета Коноковского сельского поселения 3 созыва, по избирательному округу №1. которые состоятся 9 сентября  2018 года;
-продолжить работы по благоустройству села и наведению санитарного порядка;
- совместно с депутатским корпусом, активом поселения продолжить работы по наполняемости доходов в бюджет Коноковского поселения;
- -провести замену дверных и оконных блоков в поселенческой библиотеке;
- продолжить работу по грейдированию и отсыпке автомобильных дорог в гравийном исполнении на территории  села;
- изготовить проектно-сметную документацию на строительство линии уличного освещения
         ул.Свердлова и ул.Пролетарская  от ул.Ленина до ул.Привокзальная; 
         ул.Крымская и ул.Западная от ул.Красная до ул.Первомайской.

Доклад окончен. Спасибо за внимание


