АКТ
проведения плановой проверки  по внутреннему финансовому контролю администрации Коноковского сельского поселения                   Успенского района

	16 октября 2018  года
	                                     с. Коноково




              На основании распоряжения Коноковского сельского поселения Успенского района № 60-р от 27 сентября 2018 года «О проведении плановой проверки по внутреннему финансовому контролю в администрации Коноковского сельского поселения Успенского района, в соответствии постановлением администрации Коноковского сельского поселения  Успенского района от 09 февраля 2018 года  № 35 «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему финансовому контролю в администрации Коноковского сельского поселения на 2018 год» в составе: 
	Моргачева Е.И. – заместитель главы по финансам, бюджету и контролю  администрации 	Коноковского сельского поселения.
	Колотьева Е.А. – главный специалист (финансист) администрации Коноковского сельского поселения.
                	Проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности администрации Коноковского сельского поселения  Успенского района.
                Дата начала проверки: 27 сентября 2018 года, дата окончания проверки 16 октября 2018 года.
Проверяемый период: с 1 января 2017 года по 31 декабря 2017 года.
       Предмет проверки: Проверка финансово-хозяйственной деятельности.
         Субъект проверки: администрация Коноковского сельского поселения  Успенского района. Юридический адрес и почтовый адрес: 352464 Краснодарский край, Успенский район, с. Коноково, ул. Калинина, 51, извещен о начале проведения плановой проверки уведомлением от 27 сентября 2018 года № 1245 /02.11.
                Исполнительно-распорядительным органом  местного самоуправления  Коноковского сельского поселения является Администрация Коноковского сельского поселения, структуру которой составляют Глава Администрации Коноковского сельского поселения и должностные лица Администрации Коноковского сельского поселения. Администрация Коноковского сельского поселения обладает правами юридического лица, в своей деятельности руководствуется  Конституцией Российской Федерации,  федеральными и краевыми законами, Уставом Коноковского сельского поселения, нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления.  
           Устав Коноковского сельского поселения принят  решением Совета Коноковского сельского поселения  от 02 мая 2018 года №227, и зарегистрирован Управлением Министерства юстиции Российской Федерации  по Краснодарскому краю  8 июля 2018 года  № Ру 2353353032018001.   Коноковское сельское поселение имеет собственный бюджет (местный бюджет). Бюджет сельского поселения разрабатывается и утверждается  в форме решения Совета депутатов  Коноковского сельского поселения.  
       Годовое бюджетное назначение по доходам бюджета Коноковского сельского поселения на 2017 год составляет 29 624,2 тысяч рублей. Фактически поступило   в 2017 году 29 641,6 тысяч рублей, что составляет 107,7% от бюджетного назначения. 
Кассовое исполнение бюджета Коноковсого сельского поселения с января по декабрь 2017 года по расходам составило 29 249,6 тысяч рублей или 89,34% (план 32 740,20 тыс. руб. -100%) уточненной бюджетной росписи. Финансирование расходов бюджета осуществлялось на основе принятых программ и непрограммных направлений деятельности. В анализируемый период приоритетными направлениями расходования средств бюджета  оставалось финансирование первоочередных социально направленных расходов -оплата труда с начислениями,  оплата электроэнергии, ГСМ.   По разделу 0102 расходы составили 982,4 тысяч рублей, или 100% исполнение плана;    По разделу 0104 расходы составили 4331,9 тысяч рублей, или 99,9% исполнение плана;   По разделу 0106 расходы составили 70,4 тысяч рублей, или 100% исполнение плана;  По разделу 0113 расходы составили 4304,9 тысяч рублей, или 97,25% исполнение плана;  По разделу 0203 расходы составили 186,0 тысяч рублей, или 100% исполнение плана;  По разделу 0503 расходы составили 3 574,09 тысяч рублей,или 99,98% исполнение плана;   По разделу 0409 расходы составили 6098,41 тысяч рублей, или 67,05% исполнение плана;  По разделу 0412 расходы составили 157,70 тысяч рублей, или 100% исполнение плана;  По разделу 0502 расходы составили 703,39 тысяч рублей, или 99,99% исполнение плана;  По разделу 0801 расходы составили 8651,13 тысяч рублей, или 95,90% исполнение плана.  Остаток денежных средств на лицевом счете по состоянию на 01.01.2018 года составил 3 508 038,68 тыс. руб.
            В течение финансового года  в первоначальное Решение Совета  Коноковского сельского поселения Успенского района «О бюджете Коноковского сельского поселения Успенского района на 2017 год» № 156 от 8 декабря 20116 года  12 раз вносились корректировки, с учётом которых окончательно был утверждён бюджет с общим объёмом годовых назначений доходной части в сумме 29 624,2 тысяч рублей, расходной части в сумме 32 740,2 тысяч рублей и дефицитом в размере 3 116,0 тысяч рублей, на основании решения Совета Коноковского сельского поселения Успенского района № 199 от 27 декабря 2017 года..  При этом доходная часть бюджета поселения, увеличилась на 12%,  расходная увеличилась на 35%. 
	                 По состоянию на 01.01.2018 года на лицевом счете администрации имеется остаток денежных средств в сумме 3 508 038,68 тысяч рублей - средства дорожного фонда. Остаток денежных средств во временном распоряжении на 01.01.2018 года составил 414,8 тысяч рублей.      Дебиторская задолженность на 01.01.2018 года  увеличилась и составила 4 225, 9 тысяч рублей, из них налоговые доходы (сч.205)-3 847, 9 тысяч рублей. Кредиторская задолженность на 01.01.2018 года составила 4 655, 7 тысяч рублей, из них сч.205 (расчеты по доходам) – 4 464,2 тысяч рублей; сч.302-17,8 тысяч рублей задолженность перед поставщиками услуг ПАО "Кубаньэнерго" за техническое присоединение объекта электроснабжения "наружное освещение".  По сч.303 (расчеты по платежам в бюджеты)-173,7 тысяч рублей образовался долг перед ПФ РФ(взносы).  По счету 209.71(расчеты по ущербу) остались прежними по сравнению с прошлым годом, и составили 247,0 тысяч рублей.   В форме  №0503168 (движение нефинансовых активов) по сч.101 произошло увеличение и выбытие в связи с переносом на сч.108 (имущество казны) на сумму 99,0 тысяч рублей.   По сч.101.34 (машины и оборудование) уменьшение на сумму 36,0 тысяч рублей. По сч.104 (амортизация ОС)  –203,3 тысяч рублей за счет списания основных средств. 


       По состоянию на 01.01.2017 года общий муниципальный долг (кредит) Коноковского сельского поселения Успенского района  перед  бюджетом Краснодарского края  (Министерство финансов) составляет 4 530 тысяч  рублей, на 01.01.2018 года муниципальный долг составил  3 620 тысяч рублей.
   В проверяемом периоде бухгалтерский учет осуществлялся в соответствии с приказом Министерства финансов РФ «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению" от 06.12.2010 №162н(далее – Инструкция №162н), инструкцией по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений от 01.12.2010 №157н (далее - Инструкция к Единому плану счетов № 157н) . 
Для составления, оформления и обработки первичных учетных документов, отражения операций по соответствующим счетам бухгалтерского учета, составления регистров бухгалтерского учета и отчетных форм в качестве программного обеспечения используется программа 1С (8.3), Web Консолидация. Учетная политика Администрации Коноковского сельского поселения  на 2017 год отсутствует.  
                    Проверка кассовых операций проведена сплошным методом за весь проверяемый период. При проверке использовались приходные и расходные кассовые ордера, кассовые книги, отчеты кассира,  журнал операций №1,  приказы, распоряжения и другие документы.
              В проверяемом периоде обязанности ведения кассовых операций выполнялись ведущим бухгалтером  Кутняковой Т.В. в соответствии с заключенным с ней индивидуальным договором о полной материальной ответственности. Договор о полной материальной ответственности №2 от 09.01.2014 года прилагается.
              Наличные денежные средства,  полученные от платных услуг учреждений культуры оприходованы своевременно и в полном объеме.
              Выдача наличных денежных средств из кассы   производилась на цели, предусмотренные сметами расходов. Списание денежных средств осуществлялось на основании расходных документов, прилагаемых к кассовым отчетам.
              Все приходные и расходные кассовые ордера регистрируются в журнале регистрации приходных и расходных кассовых документов. При документальном оформлении приходных и расходных кассовых операций недостатков не выявлено.  Ведение кассовой книги осуществлялось в соответствии с нормами, установленными Порядком ведения кассовых операций. Кассовая книга прошнурована и опечатана, количество листов заверено подписью руководителя. Проверкой арифметических подсчетов итогов нарушений не выявлено.
          Выдача денежных средств  подотчетным лицам  Администрации Коноковского сельского поселения производилась  путем перечисления на лицевые счета.  Первичные учетные документы проверены сплошным порядком за весь проверяемый период и выявлены следующие нарушения: 
За проверяемый период  подотчетными лицами получено    под отчет на закупку материалов  и другие цели  – 12,0 тысяч рублей. 
Проверкой установлено, что  авансовые отчеты в 2017 году оформлены неверно, а именно ,каждый первичный учетный документ должен содержать все обязательные реквизиты, установленные частью 2 статьи 9 Федерального закона №402-ФЗ. В нарушение ст.9 ч.2 Федерального закона №402-ФЗ в  авансовых отчетах за 2017 год, предоставленных к проверке, на лицевой стороне не заполнены графы «Остаток внесен»,  «Перерасход выдан»,  а также не указана информация по кассовому ордеру №.   Допускаются в авансовых отчетах подтирки, исправления.        Обращаем внимание на то, что  не допускается наличие в унифицированных формах незаполненных реквизитов (Информация Минфина России №ПЗ-10/2012 «О вступлении в силу с 1 января 2013г. Федерального закона от 06 декабря 2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - формы первичных учетных документов).  В соответствии с действующей нормативно-правовой базой (Федеральный закон №40ФЗ от 06.12.2011 "О бухгалтерском учете" и Положение по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденное Приказом Минфина России от 29.07.98 N 34н) ответственность за достоверность содержащихся в документах данных, правильность их оформления, а также за своевременное и надлежащее составление первичных учетных документов несут лица, создавшие и подписавшие  эти документы.  
          Проверкой соблюдения порядка ведения расчетов с подотчетными лицами случаев списания на расходы учреждения авансов, выданных на приобретение материальных ценностей без оправдательных документов, не установлено.  
              Проверка операций по лицевым счетам, открытым в  в казначействе МКУ «Финансовое управление в Успенском районе» р/счет 40204810300000000399 в банке РКЦ Армавир, проведена сплошным методом за весь проверяемый период. При проверке использовались платежные поручения,  журналы операций №2 по банковским операциям, выписки из лицевых счетов и другие документы.
               В ЦБ  и в обсуживаемых ею учреждениях открыты следующие лицевые счета:
-   МБУ  СДК №Юбилей», ИНН 2357005978 имеет один филиал в с. Коноково поселок кирпичного завода л/счет 992.51.022.0 и 992.61.022.0
-  МБУ  КПБ ИНН 2357006403  л/счет 992.51.023.0 и 992.61.023.0
- МБУ КПДБ ИНН 2357  6499 л/счет 992.51.024.0 и 992.61.024 
[bookmark: _GoBack]                 При проверке операций по счетам незаконных и нецелесообразных расходов не установлено. Каждая операция, отраженная в выписках банка, подтверждена соответствующим первичным документом. Данные выписок лицевых счетов соответствуют данным бухгалтерского учета. 
     Кредиторская задолженность на 1 января 2017 года  составляла 917,6  тысяч рублей. На 1 января 2018 года,  всего  18,6 тысяч рублей, что свидетельствует о стабильной финансовой  ситуации в сельском поселении.
       Учет основных средств  и материальных ценностей ведется на инвентарных карточках по учету основных средств и на карточках количественно-суммового учета, в оборотных ведомостях. Все основные средства и другие материальные ценности находятся на ответственном хранении у должностных лиц, назначенных распоряжением руководителя и с которыми заключены договора о полной материальной ответственности. Инвентаризация имущества, финансовых активов и обязательств, проведена в соответствии с учетной политикой. Результаты инвентаризации оформляются в соответствии с требованиями методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом МФ РФ от 13.06.1995г. №49.
      По состоянию на 01.01.2017 года балансовая стоимость основных средств составила 8 356,7 тысяч  рублей, в том числе недвижимое имущество 3 854,0 тысяч  рублей, иное движимое имущество учреждения 4 502,7 тысяч  рублей. За 2017 год поступило основных средств на сумму 815,0 тысяч рублей;  имущество казны уменьшилось на 292,2 тысячи рублей. 
Балансовая стоимость основных средств, отраженная в оборотных ведомостях по счетам соответствующих счетов аналитического учета счета 010100000 «Основные средства» по состоянию на 01.01.2017 года, соответствует данным главной книги.  
Порядок проведения инвентаризаций и оформления ее результатов установлен Методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденными приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49. В 2017 году инвентаризация основных средств была проведена по состоянию на 1 ноября 2017 года на основании распоряжения главы администрации Коноковского сельского поселения от 26.10.2017 № 38-р. Инвентаризации были подвергнуты объекты нефинансовых активов (за исключением земельных участков), числящиеся на балансе Администрации поселения. Излишков и недостач инвентаризациями не выявлено, фактическое наличие ценностей соответствует данным бухгалтерского учета. 
           Проверкой правильности и законности операций по поступлению, перемещению и выбытию имущества незаконных действий не выявлено. 
       Приобретенные в течение проверенного периода основные средства оприходованы полностью, им присвоены инвентарные номера и заведен аналитический учет на инвентарных карточках по учету основных средств.  
           Нарушений в учете материальных запасов не установлено.
         Проверка соблюдения требований законодательства, регулирующих вопросы управления, распоряжения и использования муниципального имущества  проводилась на основании решения и Постановления администрации Коноковского сельского поселения Успенского района № 135 от 19 мая 2016 года «Об утверждении Порядка учета имущества казны Коноковского сельского поселения Успенского района»
На основании Устава Коноковского сельского поселения  к полномочиям Совета депутатов поселения относится определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Коноковского сельского поселения. Управление и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения, осуществляет Администрация поселения. 
Решением Совета Коноковского сельского поселения Успенского района № 34 от 18 декабря 2014 года «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения объектами муниципальной собственности Коноковского сельского поселения Успенского района», которое устанавливает общий порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности поселения и регулирует отношения, возникающие в процессе управления и распоряжения муниципальным имуществом. 
Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (ч. 5 ст. 51) предусмотрено, что органы местного самоуправления ведут реестры муниципального имущества в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти. На сегодняшний день такой порядок утвержден Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424 и вступил в силу 25.06.2012 (далее Порядок).   
Утвержденный Порядок устанавливает правила ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества (далее - реестр), в том числе: правила внесения сведений об имуществе в реестр; общие требования к порядку предоставления информации из реестра;  состав информации о муниципальном имуществе, принадлежащем на вещном праве или в силу закона органам местного самоуправления, муниципальным учреждениям, муниципальным унитарным предприятиям, иным лицам (далее - правообладатель) и подлежащем учету в реестрах.  
Таким образом, не обеспечено ведение реестра муниципального имущества в соответствии с установленным Порядком, а именно реестр муниципальной собственности за 2017  год представлен не был. 
На 01.01.2018 года Администрацией Коноковского го сельского поселения заключен один договор аренды муниципального имущества: договор  аренды недвижимого имущества  №1 от 27.12.2016г. с ПАОММЭС «Ростелеком» расположенного по адресу: с. Коноково ул. Калинина № 51 сроком действия по 25.10.2017года.  В договоре прописан размер и порядок внесения арендной платы по рыночной стоимости в размере 303 744 (триста три тысячи семьсот сорок четыре) рубля. Согласно годовому отчету об исполнении бюджета Коноковского сельского поселения в 2017 году поступление арендной платы составило 248900 рублей.  
          На основании вышеизложенного рекомендовать	Муниципальному казенному учреждению «Коноковсая  централизованная бухгалтерия» Коноковского сельского поселения Успенского района  обеспечить организацию и осуществление бухгалтерского учета и отчетности.               Усилить контроль за подготовкой проектов и исполнением нормативно- правовых актов, усилить контроль за целевым, экономным, эффективным и своевременным использованием бюджета, не допускать необоснованные и неэффективные расходы. 
           Указанные  в акте замечаний, выявленные нарушения и замечания устранить до 15.11.2018 года, а также предоставить объяснительную записку, в связи с чем произошли нарушения.
Разместить акт проверки на официальном сайте Коноковского сельского поселения Успенского района в сети «Интернет» в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.

	Заместитель главы по финансам,
бюджету и контролю
Коноковского сельского поселения                                 
	

	
	                              Е.И.Моргачева


Главный специалист(финансист)
Коноковского сельского поселения                                                 Е.А.Колотьева



                
         
          
                   
           


             
                                                                                              
                                                                                                                
	

	        




        
           

           






