ПЕРЕЧЕНЬ
 нормативных правовых актов, муниципальных правовых актов, 
содержащих обязательные требования, требования, 
установленные муниципальными правовыми актами

Конституция Российской Федерации от 12 декабря 1993 года;
Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральный закон от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
[bookmark: sub_581525740]Приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 12 августа 2011 года № 211 «Об утверждении порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам»;
Закон Краснодарского края от 7 июня 2001 года № 369-КЗ «Об автомобильных дорогах, расположенных на территории Краснодарского края»;
Закон Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях»;
Устав Коноковского сельского поселения Успенского района;
[bookmark: _GoBack]Постановление администрации Коноковского сельского поселения Успенского района от 4 мая 2018 года № 81 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Коноковского сельского поселения Успенского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Коноковского сельского поселения Успенского района»»
