Отчет

главы Коноковского сельского поселения Успенского района о результатах своей деятельности и администрации Коноковского сельского поселения за  2016 год 

  Уважаемый Геннадий Клавдиевич, Рамазан Хасанович, уважаемые присутствующие! 2016 год был отмечен очередной работой по реализации планов развития сельского поселения, направленных на обеспечение жизнедеятельности населения. Это прежде всего содержание социальной сферы, обеспечение теплом, водо и газоснобжение, содержание и благоустройство улиц, участие в предупреждение и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Основной задачей местного самоуправления по-прежнему является решение вопросов местного значения. Полномочия осуществлялись путем повседневной работы администрации, подготовки нормативных документов, в том числе для внесения в Совет Коноковского сельского поселения, проведение встреч с жителями поселения, личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений. 

Развитие поселения, эффективность деятельности администрации оцениваются, по экономическим показателям территории. Поэтому в первую очередь, остановлюсь на этом вопросе. 

БЮДЖЕТ

    В 2016 году в бюджет  Коноковского сельского поселения поступило доходов в сумме 33 миллиона 816 тысяч рублей, при плановом задании 33 миллионов 430 тысяч рублей. Темп роста к уровню 2015 года составляет 127% . 

  Основными источниками дохода бюджета стали - Налог на доходы физических лиц (9 миллионов 442 тысяч руб.), средства полученные от уплаты акцизов (4 млн. 489 тыс.руб.), земельный налог физических лиц ( 4 млн. 467 тыс.руб.) и налог на имущество физических лиц (2 млн. 339 тыс.руб.).

       Расходная часть бюджета Коноковского сельского поселения за отчетный период составила 33 миллиона 430 тысяч рублей при плане 33 миллиона 843 тысяч рублей, что составляет 98% от утвержденных бюджетных назначений 2016 года.

     Наибольший удельный вес в общих расходах бюджета поселения в 2016 году составили расходы по следующим направлениям: культура и кинематография – 45%, жилищно-коммунальное хозяйство – 13 %, национальная экономика – 13,7%, общегосударственные вопросы – 28%.

           Администрацией Коноковского сельского поселения ведется целенаправленная работа по снижению задолженности по налогам:

Недоимка на 1 декабря 2016 года составила 6 миллионов 400 тысяч рублей (земельный налог-906; налог на имущество- 2692 т.р.; транспортный налог- 2795т.р.). Реальная к взысканию задолженность 3 миллиона 716 тысяч рублей. 
Сумма недоимки к 1 января 2015 года увеличилась на 3 миллиона рублей это связано с тем что на территории сельского поселения находятся предприятия и индивидуальные предприниматели находящиеся в стадии конкурсного наблюдения, это Мини элеватор Коваль С.А., ИП Касимов С.С., Машуков Х.А.)
            Администрацией проводились мероприятия, направленные на снижение недоимки по налогам и увеличения поступлений по налоговым и неналоговым платежам в  бюджет поселения. Для организации этой работы при администрации создана межведомственная комиссия, в состав которой входят: сотрудники ИФНС, службы судебных приставов, а также работники администрации Коноковского сельского поселения. В 2016 году было проведено 225  межведомственных комиссий, по итогам работы которых в бюджеты всех уровней поступило доходов в сумме 740 тыс. руб.

Кредиторская задолженность на 1 января 2016 года составляла 2 миллиона 359 тысяч рублей. На 1 января 2017 года кредиторская задолженность уменьшилась на 1 миллион 500 тысяч  рублей и составила 812 тысяч рублей.
Уровень жизни, занятость населения

Несмотря ни на какие кризисные явления, приоритетом в работе администрации  была и остается социальная направленность муниципальной политики – это забота о благосостоянии жителей, которых сегодня в селе  проживает 8669 человек, что на 83 больше по сравнению с аналогичными показателями прошлого года. Наше население растет, и с удовольствием сообщаю Вам, что за прошедший год естественный прирост населения превысил показатели прошлых лет. За отчетный период родилось 93 человека, умерло -63, прибыло на территорию поселения 139 человек, убыло-95. Среднегодовая численность граждан, занятых в экономике составила 3384 человека, уровень регистрируемой безработицы 0,8 %.
Промышленный  и Агропромышленный комплекс Коноковского сельского поселения представлен    крупными и средними предприятиями: 

ОАО «Коноковский элеватор» (хранение зерна) 

ООО «Коноковский молочный завод №1» (производство молочной продукции)

ООО «Агрофирма «Агросахар» (выращивание сахарной свеклы и зерновых культур)  
 ООО «Северо кавказский завод металлоконструкций» (производство металлических конструкций)
ООО ФОС-Агро (оптовая торговля удобрениями)
  малым предприятием ООО «Нефтебаза Коноково»  филиалами, структурными подразделениями, участками. А именно:

ООО «Дорожно-эксплуатационное предприятие-23» (оказание транспортных услуг);

ЗАО «Дорожно-строительное управление -4» (оказание дорожно-строительных услуг);

ОАО «Газпром» «Краснодарская станция подземного хранения газа» (транспортировка и подземное хранение газа);

ОАО «Роснефть-Краснодарнефтегаз» - нефтеналивная станция Майкопского участка добычи и транспортировки газа (МУДТГ);

Железнодорожная станция Коноково;

Малые формы хозяйствования

               Принятый  Закон  «О государственной поддержке личных подсобных хозяйств на территории Краснодарского края»,  кардинально изменил отношение жителей села к реализации своих возможностей  по содержанию,  выращиванию и продаже государству произведенной  продукции.

          На данный момент  на территории Коноковского сельского поселения  насчитывается  2604 личных подсобных хозяйств,   продукция которых  стала основным источником дохода для  занятых  в  них  6-ти тысячам человек.   

         В структуре  личных подсобных хозяйств 929 дворов составляют хозяйства, занимающиеся животноводством,                                                                                                                                                                                     1978 дворов - овощеводством и птицеводством.

          По состоянию на 1 января 2017  года:

          - Поголовье КРС составляет 691 головы, в том числе 410  коровы. 

          -овцы – 668 голов.

          -птица – 55330 голов.

          -кролики -1870 голов.

          Владельцами ЛПХ и КФХ произведено молока всего 2060 т., в том числе  сдано на СПСК «Партнер» и СПСК «Николаевское», в пересчете на базисную  жирность  - 301 тонна  на сумму 4 млн. 816 тыс.рублей,  начислено  и выплачено субсидий за сданное молоко  в сумме  693290 рублей.

         Немаловажным условием развития личных подсобных хозяйств является наличие пастбищ и сенокосов для крупного рогатого скота, улучшение культурных пастбищ и правильное их использование, площадь которых на сегодняшний день составляет 197,28 га (из них культурных 38 га).

            За 2016 год   произведено мяса 828 тонн.    

            В 2016 году на территории сельского поселения построено и введены в эксплуатацию  7 теплиц, площадью 4651 кв.м, владельцам данных теплиц  сельским поселением  оказана помощь в подготовке  документов на возмещение части затрат на строительство теплиц, для выращивания овощей защищенного грунта, согласно которым им начислена и выплачена субсидия в сумме 1203280 рубля.

          Выращиванием овощей закрытого грунта занимаются семьи:  Арушанян Артура Александровича,  вырастивших  за сезон 16 тонн огурцов и 10 тонн помидор,  Анщиц Оксана, вырастившая  25 тонн  помидор  и 2 тонны  огурцов, Лагода Владимир Петрович вырастивший 5000 штук тюльпанов и 3 тонны овощей, Габриелян Оганес Леникович, вырастивший 48 тонн помидор,  Дилбандян Маня Вараздатовна  вырастившая 27 тонн помидор и Аросян Дмитрий Петрович, вырастивший 18 тонн помидор. Всего произведено овощей 2770 тонн, в том числе картофеля 2270 т.

           Тепличным цветоводством занимаются семьи Юренок,  Клименковы, и Лагода. 

            Есть уверенность  в том, что тепличное хозяйство будет развиваться и в дальнейшем, особенно,  после принятия Постановления главы администрации Краснодарского края  «Об  утверждении Правил предоставления субвенций из краевого бюджета в области поддержки личных подсобных хозяйств» в части  возмещения затрат на строительство теплиц и приобретение оборудования для ведения овощеводства защищенного грунта.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

         От имени всех владельцев личных подсобных хозяйств позвольте выразить слова благодарности краевой   власти, Законодательному Собранию Краснодарского края, лично Владимиру Андреевичу Бекетову за поддержку селян,  за принятие таких законов,  которые помогают выжить в непростых экономических условиях простым сельским труженикам.           

Строительство
Администрация Коноковского сельского поселения Успенского район, в 2016 году на основании поступивших заявлений сформировала и предоставила 47 земельных участков сельскохозяйственного назначения для ведения личного подсобного хозяйства гражданам, из них: 21участок предоставлен в аренду, 7 –в собственность бесплатно, 5 –в собственность за плату (28855 руб), 14 участков предоставлено многодетным семьям, которые состояли  в очереди, как граждане имеющие трех и более детей.
За прошедший год  выдано 39 разрешений на строительство, из них: 35 ИЖС, 1- реконструкция дома под магазин, 1 –газопровод, 2- газораспределительных пункта. Введено в эксплуатацию 9 жилых объектов общей площадь. 892,1 кв.м. и 1 магазин площадью 99,7 кв.м.
        Также проведена работа по уточнению, изменению и присвоению адресных ориентиров объектов и земельных участков, расположенных на территории сельского поселения.
Проведен водопровод в амбулаторию. Отремонтировано и накрыто 15 водопроводных и канализационных колодцев, отремонтировано более 9 километров дорог по улицам села Коноково на сумму 880 тыс.рублей.

ЖКХ

Одной из самых острых как по всей стране, так и в нашем населенном пункте остается тема жилищно – коммунального хозяйства.  

     Водоснабжение  юридических и физических лиц на территории поселения осуществляет МУП «Ресурс» муниципального образования Успенский район и Водоканал. В селе  Коноково протяженность водопроводных сетей составляет более 70 км,  из которых 91% в пластиковом исполнении.  Станция очистки воды запущена в тестовом режиме  для подачи питьевой воды жителям села. Сметная стоимость данного сооружения составляет 148 миллионов рублей. Тариф на воду составляет 30,82 м/3. Вода подается круглосуточно. И, несмотря на то, что жителям нашего села уже более трех лет стали доступными такие блага, как очищенная питьевая вода без перебоев, многим людям, живущим в нашем селе не чуждо копить долги по оплате данного вида коммунальных услуг. На сегодняшний день, в результате такого халатного отношения некоторых граждан, не считающих нужным платить за воду, по Коноковскому сельскому поселению образовалась задолженность в размере 1,7 миллионов рублей. Считаю данную ситуацию недопустимой, это позор для нашего села. Убедительно призываю всех тех, кто имеет задолженность перед МУП «Ресурс» погасить ее в кратчайшие сроки.
         На территории сельского поселения деятельность по сбору и вывозу ТБО осуществляет МУП «Успенский водоканал», на основании индивидуальных договоров заключенных с жителями сельского поселения, которых на сегодняшний день заключено 1120 из 2600 абонентов, что неблагоприятно отражается на санитарном состоянии села и близлежащих лесополос, кручи р.Кубань, не всегда своевременно вывозятся ЖБО в домах по ул.Шапошникова. Результатом сложившейся обстановки является недостаточная работа специалистов МУП «Успенский водоканал» по заключению договоров на вывоз ТБО и ЖБО, к данной работе подключены руководители ТОС и депутаты поселения, надеемся что эта работа даст свой  положительный результат, проведено 27 рабочих встреч с населением, на которых разъяснялся порядок заключения договоров.                                                                                                                                   

             Силами бригады по благоустройству сельского поселения наводится санитарный порядок на территории сельского поселения, в том числе на кладбище, часовне, парке, трассе ФАД Кавказ, улицах села.
 На эти цели 2016 год израсходовано  2 миллиона 589 тысяч рублей.

 В том числе:

Оплата труда рабочим по благоустройству – 840 тыс.руб;

Содержание уличного освещения – 201тыс.руб.;

Эл.энергия (уличное освещение) – 485 тыс.руб.;

Приобретение извести,  ГСМ, запасных частей -  905 тыс.руб.; 
Кроме того, в 2016 году израсходовано на строительство газопровода по улице Цветочной – 1 млн.131 тыс.руб. ( 351 тыс. рублей- местный бюджет, 780 тыс. рублей –краевой бюджет)
Ремонт кровли филиал ДК Юбилей – 1 млн. 500 тыс.руб.
Установка металлоконструкции «Слава Победе»
Также,  проведена санитарная обрезка деревьев парка, улиц села и ФАД Кавказ. Построены два остановочных  и два торговых павильона. Дважды покрашены автобусные остановки после вандальных обклеиваний объявлениями всякого рода. 
Нанесена дорожная разметка на автомобильных дорогах села протяженностью 7  километров, на семи пешеходных переходах, установлено 17   дорожных знаков. Произведен ямочный ремонт по улицам Первомайской, Пионерской, Калинина, Молошникова.
         Административная комиссия

С 2007 года на территории Коноковского сельского активно работает административная комиссия. За 12 месяцев 2016 года проведено 53 заседания административной комиссии, на которых рассмотрены 124 дела об административных правонарушениях.  По результатам рассмотрения за нарушения правил благоустройства предусмотрены  штрафы от 300 до 5000 рублей, всего оштрафовано 18 чел. на сумму 21000 тыс. рублей,  1 материал передан по подведомственности в суд для принятия решения. 130 чел. предупреждены, 2 дела прекращены на основании п.2 ч.1. ст24.5 КРФ КоАП в связи с отсутствием состава правонарушения. 
Культура

Сегодня было бы не справедливо не сказать о работе учреждений культуры. За отчетный 2016 год клубными учреждениями Коноковского сельского поселения (МБУ СДК «Юбилей» и филиал № 1 клуб поселка Кирпичного завода) было проведено 613 мероприятий, на которых побывало 65.850 человек. В 20 клубных формированиях занимается 384 человека. За 2016 год коллектив МБУ СДК «Юбилей» принял участие в:

- Международном фестивале  «Наш голос» г. Армавир;

 -Всероссийском  фестивале хоров г.Краснодар;

-Зональном этапе краевого фестиваля православной песни г. Апшеронск;

- Краевых фестивалях  «Добра рыбка, гарна юшка!» ,«Кубанская частушка», «Песня про Атамань» в этнографическом музейном комплексе Атамань; 
- Межрайонном фестивале «На Кубани мирно жить»;

- Муниципальном  фестивале «Не стареют душой ветераны»;

-Муниципальном фестивале «Живая культура»;
- Зональном этапе краевого фестиваля церковных хоров «Господи воззвах!» Диплом 3 степени;

- Краевом заочном конкурсе авторских сценариев «Новогодний Фейерверк» , где Телятникова С.А. получила диплом за участие;

- Краевом фестивале самодеятельных видеофильмов «Живая старина»- где диплом 1 степени за фильм «Безотцовщина» получила директор МБУ СДК «Юбилей» Сметанина Елена Николаевна
           Как итог всей работы отрасли культуры сельского поселения, в декабре 2016 года в ДК «Юбилей» установлено современное  свето -звуковое оборудование, приобретенное за счет средств ЗСК Краснодарского края, за что все жители выражают глубокую признательность нашему депутату, почетному жителю с.Коноково Владимиру Андреевичу Бекетову. Показателем нужности такого подарка стало новогоднее представление для детей села Коноково, которое прошло при полном аншлаге, благодаря не только мастерству наших артистов, но и световым спецэффектам и качественному звуку. 
Уважаемые присутствующие, как видите, сделано многое, но предстоит сделать еще больше. На сегодняшний день решены не все вопросы по ЖКХ, поэтому эту работу необходимо активизировать и  продолжить, поскольку чистота села это наше с вами лицо. Администрацией сельского поселения делается немало для того, чтобы Коноково стало краше и уютнее, и в этом вопросе сторонних наблюдателей быть не должно. Только сообща мы сможем решить стоящие перед нами задачи. Было бы замечательно, если бы все проблемы в сельском поселении решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает. К сожалению, у нас в сознании на бытовом уровне по-прежнему доминирует потребительская, а не созидательная идеология, что тормозит развитие местного самоуправления и препятствует реализации гражданами своих прав. Одной из наболевших проблем является санитарное состояние сельского кладбища. Убираясь на могилах родственников многие, зачастую, не считают нужным вынести мусор в контейнеры,- бросают его где придется, образуя тем самым стихийные свалки. Многие продолжают возить мусор из дома в контейнеры, расположенные возле кладбища, выпускать птицу и животных, которые порой заходят даже на территорию кладбища, что абсолютно не допустимо. Об этом неоднократно писала районная газета «Рассвет». 

ЗАДАЧИ на 2017 год

В 2017 году перед нами стоят весьма серьезные задачи, связанные с улучшением состояния экономики и социального уровня жителей сельского поселения, которые необходимо последовательно решать, а именно: 
- укрепление доходной базы бюджета за счет увеличения собственных доходов и привлеченных источников, обеспечения режима экономии бюджетных средств, продолжение работы по  оптимизации  бюджетных расходов;
- благоустройство территории населенного пункта;
- ремонт и содержание дорожных сетей;
-поддержание в надлежащем состоянии военно-мемориальных объектов на территории с.Коноково;
- работа по организации заключению договоров на вывоз ТБО, ликвидация несанкционированных свалок, с привлечением к данной работе депутатского корпуса и жителей села;
- работа по вопросу эффективности освещения улиц.
Мы  рассчитываем на помощь в их решении со стороны администрации района, предприятий, организаций и учреждений, а также на помощь жителей села Коноково, которые отличаются особой добротой, вниманием и ответственностью. Только совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы, и реализуем намеченные планы. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи: сделать сельское поселение лучшим. Мы открыты для диалога. Конструктивную критику воспринимаем и реагируем на нее правильно.
 И в заключении хочется поблагодарить районную администрацию, наших руководителей предприятий, депутатов, предпринимателей, общественность за помощь  администрации в проведении нашей работы. 

Спасибо за внимание!
