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АКТ 

проведения контрольного мероприятия по ведомственному контролю в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в отношении Муниципального казенного учреждения Коноковская поселенческая централизованная бухгалтерия Коноковского сельского поселения Успенского района
с. Коноково                                                   «10» сентября 2019 года

В соответствии с постановлением администрации Коноковского сельского поселения Успенского района от 04 мая 2018 года № 79 «Об утверждении требований к осуществлению, должностными лицами администрации Коноковского сельского поселения Успенского района, контроля за соблюдением Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации Коноковского сельского поселения Успенского района № 190 от 25.12.2018 года «Об утверждении Плана контрольных мероприятий по осуществлению ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд подведомственных учреждений 

администрации Коноковского сельского поселения на 2019 год»,  главным специалистом администрации Коноковского сельского поселения Е.А. Колотьевой и Я.Г.Байдиной осуществлен контроль за соблюдением законодательства в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд подведомственных учреждений администрации Коноковского сельского поселения Успенского района.
       Основание для проведения плановой проверки: статья 100 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», план контрольных мероприятий по осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд подведомственных учреждений администрации Коноковского сельского поселения на 2019 год, утверждённый постановлением администрации Коноковского сельского поселения Успенского района №190 от 25.12.2018г.
      Цель проведения контрольного мероприятия: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе при осуществлении закупок для обеспечения нужд субъекта проверки.

При проверке использовались:
- план закупок и обоснование плана закупок на 2019год (далее- план закупок);

-план – график и обоснование к плану-графику на 2019 год (далее- план-график);

-приказ о назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего);

-информация, размещенная на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (www.zakupki.gov.ru).

           Начало проверки: 10.09.2019 г.

           Окончание проверки: 13.09.2019 г.

           Проверяемый период: 2019 год 

  Тип контрольного мероприятия: плановая проверка.

  Вид контрольного мероприятия: камеральная проверка.

  Метод проведения контрольного мероприятия: выборочный.

Субъект проверки: Муниципального казенного учреждения Коноковская поселенческая централизованная бухгалтерия Коноковского сельского поселения Успенского района (МКУ «КПЦБ»), ИНН 2357007414, КПП 235701001

Юридический адрес: Российская Федерация, 352454, Краснодарский край, Успенский район, с Коноково, ул. Калинина, 51.

Адрес места нахождения: Российская Федерация, 352454, Краснодарский край, Успенский район, с Коноково, ул. Калинина, 51.

Проверка проведена с ведома начальника МКУ «КПЦБ» Коноковского сельского поселения Кандауровой Ольги Иршатовны.
 Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов Учреждения, в том числе: финансовых, бухгалтерских, отчетных документов, документов о планировании и осуществлении закупок и иных документов субъекта контроля с учетом устных и письменных объяснений должностных, материально ответственных лиц субъекта контроля и осуществления других действий по контролю. 

Общие сведения о субъекте контроля

Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество, лицевые счета, открытые в УФК по Краснодарскому краю, печать со своим полным наименованием. Учреждение может от своего имени приобретать гражданские права, соответствующие предмету и целям его деятельности.
 В своей деятельности Учреждение руководствуется уставом, утвержденным постановлением администрации Коноковского сельского поселения Успенского района от 18 января  2011 года № 13 (далее – Устав).
Функции и полномочия учредителя осуществляет администрация Коноковского сельского поселения Успенского района.

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет средств бюджета Коноковского сельского поселения Успенского района на основании бюджетной сметы. 
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

- план-график на 2019 год размещен на официальном сайте закупок в установленный срок (изменения в него не вносились);

-закупки у единственного поставщика за проверяемый период 2019 года размещены в соответствии с нормами № 44-ФЗ;

- план закупок на 2019-22 гг. бюджетным учреждением утвержден и опубликован в ЕИС в соответствии с частью 7,9 статьи 17 Закона № 44-ФЗ

- план – график на 2019 год утвержден и размещен в соответствии с п.10, 15 статьи 21 ФЗ-44;

- нарушений соблюдения  учреждением требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Закона № 44-ФЗ и Правил обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных постановлением Правительства РФ от 05.06.2015 № 555, не выявлено.

Акт составлен в двух экземплярах.

	
	

	Член комиссии
	Колотьева Е.А.

	Член комиссии
	Байдина Я.Г.


Акт получил:

«13» сентября 2019год 

Начальник МКУ КПЦБ                                                                                     О.И.Кандаурова
